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A J-10 du premier tour, peut-on lire dans le marc des sondages ?

Le Monde, le 12.04.2012

Qu'un sondage soit une photographie et non une prophétie, nul ne le répétera jamais assez. Mais plus un scrutin approche, plus la tentation est grande d'accorder une valeur prédictive aux intentions de vote. 
Lire
Le Monde,le 12.04.2012

Est-il « utile » de voter Bayrou ?

Le monde vu en patate

Lire et Voir
Le Monde,le 08.03.2012

Non à la viande à l’ail !

Le monde vu en patate

Lire et voir
Philippe Poutou n’est vraiment pas le candidat du système

Le Monde,le 02.03.2012

Le monde vu en patate

Lire et voir

Marine Le Pen outrée que des détenus sortent pour voter

Le Figaro, le 12.04.2012

Un décret de 2007 autorise les détenus à demander une permission de sortie afin d'aller voter. La candidate frontiste crie au scandale mais le ministère de l'Intérieur rappelle que les conditions sont strictes et soumises à l'appréciation d'un juge.

Lire
Trois conseillers d'Obama jugent la campagne française

Le Figaro, le 12.04.2012

Venus rencontrer les états-majors de Sarkozy, d'Hollande et de Bayrou, ces membres du staff d'Obama ont confié leurs impressions au Figaro.

Lire
Comment votent les expatriés

Le Figaro, le 12.04.2012

Les Français de l'étranger sont actuellement très courtisés par les candidats, et notamment par Nicolas Sarkozy. Mais cet électorat se déplace peu aux urnes et est moins acquis à la droite que par le passé.

Lire
Élections présidentielles : mode d'emploi pour voter !

Le Figaro, le 29.03.201212 

À quelques semaines des élections présidentielles, il est utile de revenir sur les conditions à remplir pour participer au vote.

Lire
Présidentielle confidentielle : la gloire de ma mère

L'influence maternelle de six candidats à l'élection présidentielle 

Le Figaro Madame, le 26.03.2012  

Lancés dans la course à l’Élysée, ces six candidats ont en commun une rage de vaincre, une énergie et des ambitions hors normes. En se penchant sur leur parcours, on devine l’influence maternelle qui a façonné leur destin. Décryptage.
Lire
«Pour la première fois, tous les candidats parlent des PME»

Libération, le 12.04.2012

Jean-François Roubaud est président de la Confédération générale des PME (CGPME), qui a reçu les principaux candidats à l'élection présidentielle pour entendre leurs propositions en faveur des petites entreprises. Il tire un bilan positif des auditions. 

Lire
Les cinq clés d’un premier tour incertain

Libération, le 9.04.2012

Il reste douze jours aux candidats pour convaincre les électeurs que, le 22 avril, leur vote peut modifier l’issue de la présidentielle.

Lire
François Bayrou, si seul au centre

Le Courrier international le 13.04.2012

Pour le quotidien genevois Le Temps, la "majorité du centre" que le candidat du Modem prétend incarner est un mirage. Culture du consensus et recherche du compromis sont 
Lire
Les candidats vus par la presse étrangère

Le Courrier international, le 12.04.2012
Lire
François Bayrou, gentil mais tellement ennuyeux

Le Courrier international, le  04.04.2012 
Le verdict du quotidien The Guardian est sans nuance : soporifique et insipide, le candidat du MoDem n'a aucune chance de percer lors du prochain scrutin. Mais au second tour, ses voix vaudront de l'or.
Lire
Marine Le Pen et son chapelet de slogans

Le Courrier international, le  11.04.2012
Le correspondant en France de La Repubblica a suivi un meeting de Marine Le Pen à Lyon. Une "sacrée femme", dit-il de cette candidate qui séduit les jeunes. Mais au discours décousu et fragmentaire.
lire
Ils votent FN et ils assument

Le Courrier international, le  14.04.2012
Reportage à Cluses, en Haute-Savoie : dans ce bastion du Front national, on ne se cache pas de voter extrême-droite. Et la proximité de la Suisse, patrie du populiste Christoph Blocher, joue un rôle d'émulation.
Lire
Sarkozy veut prendre Jeanne d'Arc à l'extrême droite

Le Courrier international, le  15.04.2012
Oublié Guy Moquet ! Candidat encore non déclaré à sa réélection, le président s'est trouvé une nouvelle héroïne. Et il compte bien profiter du 600e anniversaire de la naissance de Jeanne d'Arc, ce 6 janvier, pour ravir la vedette à ses rivaux.
Lire
Hollande : «Le rôle de la gauche, ce n’est pas seulement la colère...»

Libération, le 13.04.2012

A dix jours du premier tour de la présidentielle, François Hollande répond aux questions de la rédaction de «Libération».

Lire
Clips de campagne : Jean-Pierre Mocky président du jury

Libération, le 16.04.2012

Que vaut le clip de campagne de Philippe Poutou? Marine Le Pen est-elle une bonne actrice? Les spots de campagne des candidats à la présidentielle sont diffusés tous les soirs, mais ce matraquage télévisuel est-il vraiment efficace? A 78 ans, et au moins autant de films et pièces de théâtre au compteur, Jean-Pierre Mocky pose son œil aiguisé sur la performance des politiques, les couacs de montage et le sens des images.

Lire
«Chez nous, on ne parle pas de politique»

Libération, le 16.04.2012

Abstentionnistes ? Dépolitisés ? Découragés ? Dans cette campagne électorale on parle beaucoup des «jeunes» mais on les entend peu. On en dresse des portraits à grands traits mais sans vraiment les entendre. Libération s'est rendu plusieurs fois dans un centre social et culturel du XIXe arrondissement de Paris. A la rencontre des 18-20 ans qui voulaient bien parler de «vote» et de «citoyenneté». 

Lire
Les affiches des candidats déchiffrées

Libération, le 14.04.2012

Quels sont les codes à l'œuvre derrière les regards, les sourires, les couleurs ou les mots? Derrière la sobriété, le manque d'aspérité, le manque de créativité est frappant. L'analyse d'un expert et design et en communication, Christophe Fillatre, patron de l'agence Carré Noir.

Lire
Et si un candidat jette l'éponge? Et s'il est foudroyé? Et si... Et si...

Libération, le 18.04.2012

On connaît le déroulement d'un scrutin présidentiel quand tout se passe comme prévu. Mais imaginons qu’un grain de sable vienne enrayer la mécanique républicaine... Que fait-on? Libération.fr passe à la moulinette quelques cas de figure improbables à quatre jours du premier tour.

Lire
La Ve République en version Sarkozy

Libération, le 18.04.2012

Que reste-t-il du Sarkozysme ? «Libération» regarde dans le rétro et décrypte les principales réformes lancées par Nicolas Sarkozy en tant que président. Aujourd'hui, les institutions.

Lire
Ces proches de la droite qui soutiennent François Hollande 

Libération le 17.04.2012

Anciens membres de gouvernements de droite, comme Martin Hirsch et Corinne Lepage, ou très proches de Jacques Chirac, comme sa fille Claude ou sa plume, Jean-Luc Barré, ils sont passés du côté du candidat PS.
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